

## 神奇的衣服

体育路小学五(5)班 周琪诺

清晨,小鸟喳喳地叫着,我下了床,洗漱完毕,准备上学。此刻我拍了拍身上的睡衣,它立刻变成了校服。

这是一件神奇的衣服,可以通过手触变样子,只要拍一拍,就可以变成你喜欢的样子。这件衣服不用洗,可以自动防灰尘,十分方便。有时还会在不同环境下变色。

春天,万物复苏,花香四溢。我的衣服会变得轻盈、舒适,它的颜色就像周围的花儿一样五颜六色,漂亮极了!

夏天,骄阳似火,烈日炎炎。我的衣服就是浅蓝色的裙子,就像小溪中清凉的水,为我驱走炎热。穿上它,好像在清凉的水中游泳。

秋天,微风习习,果实累累。我的衣服是软软的毛衣,它让我感觉到了温暖。

冬天,冰天雪地,北风呼呼。我的衣服是暖和的棉袄,穿上它,刺骨的寒风就感受不到了,就像坐在火炉旁一样温暖、舒适。

我走在路上,穿着漂亮、舒适的衣服,真喜欢这件神奇的衣服啊!

## 阿拉伯婆婆纳

体育路小学二(5)班 王悦程

星期天,我和家人一起去踏青。一路上,草长莺飞,莺歌燕舞,五颜六色的花儿竞相开放,金黄金黄的油菜花、洁白无瑕的梨花、粉嫩水灵的海棠、娇艳欲滴的碧桃……让人目不暇接、陶醉其中。

在公园的草地上,一片不起眼的蓝色野花同时吸引了我和妈妈的注意。虽然那花只有黄豆大小,却也倔强地开得满地都是。我和妈妈很好奇,这是什么花呢?我们赶紧上网查查,原来它叫阿拉伯婆婆纳。传说,春日午后,有个叫阿拉的老伯躺在草地上想念自己的老伴儿婆婆。后人就把那片被老伯躺过的草地叫阿拉伯婆婆纳。

阿拉伯婆婆纳花瓣上细长的条纹像蓝色大眼睛上长长的睫毛。它们一簇一簇的,就像大地派出的使者,怀揣着察看春天步伐的任务。一开始,只是零星星星的几株,没几天便满眼都是。它们蓝色的大眼睛不停地扑闪扑闪,好奇地打量着这个世界。它们不挑剔环境,不断汲取营养,努力绽放。正如那句诗所言:“苔花如米小,也学牡丹开。”

我喜欢这样的阿拉伯婆婆纳。  
(指导老师:堵梦佳)



笔尖上的精灵

体育路小学三(3)班 管桐萱

## 咏竹

体育路小学三(2)班 曹许瀚澜

有人喜欢不畏艰险的梅花,有人喜欢孤芳自赏的兰花,有人喜欢坚贞高洁的菊花,我却喜欢坚韧挺拔、清雅淡泊的竹子。

春天来了,我和妈妈漫步在小区竹林中,看到笔直、挺拔的竹子如同一位守护边疆的军人,让我心中升起一种敬佩之情。还有一些尖尖的竹笋,也都争先恐后地探出了可爱的小脑袋,让我感到了生命的蓬勃。

竹子的枝干一节一节的,如同一块块翡翠拼接而成,仔细一看,竹节周围还有一圈乳白色的痕迹。青翠欲滴的竹叶又细又长,像一把把飞刀,又像小鸡的脚印。竹子是绿色的,竹叶是绿色的,可爱的竹笋也披上了一层绿色的外衣,仿佛置身于一片绿色的海洋。

衣,仿佛置身于一片绿色的海洋。

一阵微风吹来,竹子散发出淡淡的清香,竹叶发出了沙沙的响声。我忍不住摸了摸枝干,凉凉的、硬硬的,让我感觉到了竹子的强壮。

竹子全身是宝,竹笋美味可口,供人们食用;竹子的汁液具有清热化痰、消毒镇痛等作用。除此之外,竹子的生命力非常顽强,象征着坚韧不屈、谦虚、正直的精神品质,很多人经常在院子里种植它们来寄托自己的志向。

竹子青翠挺拔、坚韧不屈,这让我想到了郑板桥的诗句:“千磨万击还坚劲,任尔东西南北风。”这让我怎么能不喜爱它呢?

(指导老师:储延丽)



清明 开源路小学三(6)班 韩若汐 (指导老师:张鸽)



色白还应及雪衣,嘴红毛绿语仍奇。

鹦鹉 东风路小学三(3)班 李佳悦



百合 湛河实验小学二(2)班 高瑞雪 (指导老师:赵小捧)

## 寻春

开源路小学五(4)班 陈靖瑶

阳春三月,大地悄悄睁开了眼睛,散发出泥土的芳香。春是生机盎然的,是芬芳馥郁的,是清凉怡人的。让我们一起去寻找春天的足迹吧!

看,春天在花园里,五颜六色的花儿竞相开放,红的像火,粉的像霞,白的像雪,春天的代表——迎春花,也开得多么鲜艳。

“沾衣欲湿杏花雨,吹面不寒杨柳风”,微风拂面,湛河两岸一派生机盎然的景象,路边小草探出了头,水中鱼儿在嬉戏,空中鸟儿在歌唱,河畔柳树的枝条随风飘荡。

清凉怡人的春雨来了,一阵阵地落下,如牛毛、如细丝、如花针、如细语。沙沙沙、沙沙沙,悄无声息地滋润着万物。坐在窗边,静静地倾听着春的协奏曲,不由想起“天街小雨润如酥,草色遥看近却无”的诗句。

春,我找到你了,你在花园、在河畔、在绵绵的细雨中。古人有言:“等闲识得东风面,万紫千红总是春。”春,你是园丁,把草木养育得生机勃勃;你是画家,把大地描绘得五彩斑斓;你又是音乐指挥家,指挥万物共奏一曲美妙而又盛大的交响乐。  
(指导老师:何贺)

## 春天来了

开源路小学三(5)班 韩艾希

春姑娘来了,万物复苏,就连天空也穿上了蔚蓝的衣服,金色的太阳照得人身上暖洋洋的。

小草萌萌地露出了头,虽没有鲜花那样娇艳,没有白杨那么挺拔,但它有顽强的生命力,从不惧风雨。

桃花是一个可爱的小姑娘,在春天的舞台上跳着轻快的舞蹈,远远望去像一群粉色的蝴蝶,飞舞在百花之间,走近一看像一个迷人的小喇叭,是春天的又一个生灵。

沙沙沙……一个声音从耳边传来,没错,这是另一个舞蹈家——柳树,和风姑娘一起,它是一个既完美又优美的组合。

春天不但有美丽的植物,也有可爱的小动物。此时小燕子从头顶掠过,唱着动听的歌谣,告诉我们:春天来了!

啊!春天的景色多美呀!我最喜欢春天了。

(指导老师:周郑飞)

## 一位可敬的人

开源路小学三(1)班 孔维宸

在我上学的路上总能见到一位警察叔叔,他高高的个子,不胖也不瘦,一双大眼睛总是炯炯有神。

他总是忙忙碌碌的,有时在指挥来往的车辆,有时在纠正违反交通规则的行为。我时常在夕阳西下时,看见他站在路口中间的指挥台上,做着各种各样的手势,疏导来往的车辆。他总是把手臂伸得直直的,动作标准,神情严肃认真。

记得有一次,妈妈送我上学时,下起了暴雨,出门的时候我还在想:今天肯定见不到那位警察叔叔了吧!可到了路口,我惊奇地发现,那位警察叔叔和另一位警察叔叔正在清理下水道口,看着他们被淋湿的衣服,我心中顿时涌起了感动。

正是因为有许多和他一样可敬的警察叔叔,我们的交通状况才会越来越好,环境也越来越美。  
(指导老师:闫会贞)

## 最是脚步暖人心

东风路小学四(3)班 张涵语

那个脚步很轻,在黎明的第一道曙光中响起,带来了温暖的衣服,香喷喷的饭菜。

那个脚步很急,伴着清脆的铃声走来,携着知识的甘泉,金灿灿的希望。

那个脚步很重,在万籁俱寂的夜晚走近,夹着一身的疲惫,却不忘暖洋洋的抚摸。

那脚步日复一日,走过又走过,在我身边,更在我心里。

(指导老师:刘亚伟)